OOrpyHTYBaHHSI TEXHIYHUX TA AKICHUX XaPAKTEPUCTHUK MpeaMeTa 3aKymiBIi,
0YIiKYBaHOI BAPTOCTI mpeaMeTa 3aKymiBJIi
(BizmoBixHO 10 myHKTY 4' moctanoBr KMV Bix 11.10.2016 Ne 710 «IIpo edexTuBHe
BUKOPHUCTAHHS JIEPKABHUX KOIITIBY» (31 3MIHAMH))

1. HaiimeHyBaHHs, Miclle3HAXO/UKeHHsI Ta  iAeHTHdikamiiHuid  Koj
3aMOBHHUKA B €IHHOMY /Iep:;KaBHOMY pPeecTpi PUAHUYHUX 0Ci0, Gi3uuHmux ociod -
HiANpHEMIIIB Ta TPOMaJAChLKUX (popMyBaHb, iioro kareropisi: /[ep>xaBHa ycTaHoBa
"lepxrinporpadis";

VYkpaina, KuiBcpka obGmacte, M. KuiB, 04176, Byn. Enmektpukis, O6ya. 26; xox 3a
€IPIIOY — 21720000; xateropis 3amoBHUKa — KOpumnyana ocola, sika 3abe3rnedye
notpedu JaepxxaBu ab0 TEPUTOPIaTBHOI TPOMAIH.

Ha3zpa npeaMera 3akymniBJi i3 3a3Ha4YeHHAM KoAy 32 €AMHUM 3aKyNiBe1bHUM
CJIOBHUKOM (y pa3i moaijly Ha JIOTH TaKi BiIOMOCTi IOBUHHI 3a3HAYATHCS
CTOCOBHO KOKHOT0 JIOTA) TA HA3BH BiMOBIAHUX KJIAaCH(PIKATOPIB NpeamMera
3aKymiBJi i YacTHH nmpeaMeTa 3akymniBJi (JioTiB) (3a HasiBHocTi): JIK 021:2015 -
44540000-7: Jlanmtoru. PemxomrmiekT aiis 0yiB tumy b3-720.

2. OOIpyHTYBaHHSI TeXHiYHMX Ta SKICHUX XapaKTePHCTHK HpeaMeTa
3aKyNmiBJIi: TEXHIYHI Ta SKICHI XapaKTEpUCTUKH MpEeaMEeTa 3aKyMiBiIl BHU3HAYEHI
BIJIMOBIHO /10 TOTpeO 3aMOBHHUKA.

3. OuikyBana BapricTh npeamera 3akynisii: 40 000,00 rpu 3 [1/]B.

5. OOrpyHTyBaHHfl O4YiKYBaHOI BapTOCTi mpeamera 3akymiBJji: Busnaueno
BiIMOBIIHO 110 [IpuMipHOT METOMWMKM BHU3HAYEHHS OYIKYBaHOI BapTOCTI MpEIMeETa
3aKyIMiBIl, 3aTBEPIKEHOT Haka3oM MiHiCTepcTBa PO3BUTKY €KOHOMIKM,TOPTIiBIl Ta
ciibchkoro rocrnogaperBa Ykpainul8.02.2020 Ne 275 (mami — Metoauka).

Merton, 3actocoBaHui UIsi pO3paxyHKy BiAMoBiAHO A0 Meroauku: Po3paxyHok
OUIKYBaHOi BapTOCTI TOBApIB/TIOCIYr HA IMMIJACTaBl TOPIBHSHHA PUHKOBHUX IIiH
(KOMepIIMHUX MPOTO3HUIIIH).

Bu3HaueHHs O4YIKYyBaHOI I[IHM 3a OAWHUIIO, K CEpelIHbOApU(PMETUYHE 3HAYEHHS
MacHBY OTPUMAaHHX JaHUX, III0 PO3PAXOBYETHCS 3a TAKOIO (POPMYJIIOIO:

o, = (M +... + W) / K,
ne: I, - odikyBaHa ITiHa 32 OJIMHMIIIO;

Iy, [ -uiam, oTpuMaHi 3 BIIKPUTUX JKEpeN iHpopMallii, MpUBEIEHI 10 €UHUX
YMOB;

K - KiNbKICTb LIH, OTPUMAHMX 3 BIAKPUTHX JpKepen 1HdopmMallii;
TakuM 4MHOM OYiKyBaHa BapTiCTb CTAaHOBUTH:
Lox = (111 + [2+113) / K = (38 100,00+ 39 400,00+42 000,00) / 3 = 39 833,33
= 40 000,00 rp=.
OuikyBaHa BapTICTh JJIsl MPOBEACHHSA MPOLEAYPH 3aKyMiBIl BU3HAYEHO Y PO3MIp1 —
40 000,00rpH






